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JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: Városháza I. emeleti nagy tárgyalótermében, Pápa Város Önkormányzata 

Képviselőtestületének Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsága 2025. május 

21-én 16.00 órai kezdettel tartott nyilvános üléséről. 

 

 

Jelen vannak: Süle Zsolt elnök, 

Bakos László, 

Bali István, 

Dr. Bányai Katalin Erzsébet, 

Dr. Guias János Zsolt, 

Dr. Varju András Richárd, 

Kovács József, a bizottság tagjai. 

 

Grőber Attila polgármester, 

Dr. Nagy Krisztina jegyző, 

Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és szervezési osztályvezető, 

Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető, 

Benecz Rita szociális és közigazgatási osztályvezető, 

Rádi Róbert városfejlesztési osztályvezető, 

meghívottak jelenléti ív szerint. 

 

Távolmaradását bejelentette: Dr. Marton István, a bizottság tagja. 

 

 

Süle Zsolt elnök 

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság ülése határozatképes, mivel azon 7 

bizottsági tag megjelent. 

 

Megkérdezi, hogy van-e valakinek napirend előtti javaslata. 

 

Miután egyéb javaslat nem érkezett, indítványozza, hogy a bizottság a meghívóban jelzett 

napirendet fogadja el. 

 

Ezt követően a Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozza: 

 

17/2025. (V.21.) ÜB határozat 

A Bizottság 2025. május 21-i ülésének napirendjét az 

alábbiak szerint állapítja meg: 

 

1. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 

…/2025. (…) önkormányzati rendelet-tervezete Pápa 

Város Önkormányzata Képviselőtestületének 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2024. 

(X.10.) önkormányzati rendelet módosításáról 
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2. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 

…/2025. (…) önkormányzati rendelet-tervezete a 

közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek 

megsértésének jogkövetkezményeiről szóló 37/2020. 

(XII.21.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

3. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 

…/2025. (…) önkormányzati rendelet-tervezete Pápa 

Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről 

szóló 4/2025. (II.27.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

 

4. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 

…/2025. (…) önkormányzati rendelet-tervezete Pápa 

Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének 

végrehajtásáról 

 

 

1. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének …/2025. (…) 

önkormányzati rendelet-tervezete Pápa Város Önkormányzata 

Képviselőtestületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2024. 

(X.10.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

 

Süle Zsolt elnök 

Elmondja, a rendelet-tervezet többek között a frakció alakításra vonatkozó szabályok 

módosítását tartalmazza. 

 

Megkérdezi, hogy van-e a rendelet-tervezettel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel. 

 

Bali István tag 

Megkérdezi, mi az indoka, hogy a 42. § (2) bekezdése megszűnik. Az első pontban szerepel a 

szabad frakció választás, a második pont pedig megszünteti, hogy egy párthoz tartozók egy 

frakciót alakíthatnak. 

 

Süle Zsolt elnök 

Az 1. bekezdésben szerepel, hogy a képviselők önkormányzati tevékenységük 

összehangolására képviselő csoportot hozhatnak létre. 

 

Dr. Nagy Krisztina jegyző 

Az előterjesztői javaslatot a rendelet-tervezet 1. §-a tartalmazza, mely szerint önkormányzati 

képviselők önkormányzati tevékenységük összehangolására képviselőcsoportot hozhatnak 

létre. Ehhez kellett igazítani a 42. § (2) bekezdését, ami arról szól, hogy egy szervezethez 

tartozó önkormányzati képviselők egy frakciót hozhatnak létre. Amennyiben a 42. § (1) 

bekezdés a rendelet-tervezet szerint módosul, akkor a (2) bekezdés azzal pont ellentétes 

rendelkezést tartalmaz, ezért van a hatályon kívül helyezésére javaslat. 

 

Bali István tag 

Hangsúlyozza, eddig az volt a szabály, hogy akit megválasztottak, a saját frakciójába léphetett 

be. 

 

 



 3 

 

 

Dr. Nagy Krisztina jegyző 

Elmondja, hogy a jelenleg hatályban lévő szabály úgy szól, hogy a képviselőtestületben 

képviselettel rendelkező, ugyanazon párthoz, illetve egyesülethez tartozó önkormányzati 

képviselők képviselőtestületi tevékenységük összehangolására képviselőcsoportot hozhatnak 

létre. 

 

Bali István tag 

Megjegyzi, akkor mostantól nem az a szabály, hogy csak ugyanahhoz a csoporthoz 

tartozzanak, hanem bárhova tartozhatnak. Kérdése, ez miért zárja ki azt, hogy két frakciónak 

lehessen tagja. Attól nem lesz két frakció, hogy máshova is beülhet valaki. Jelzi, ő nem érti a 

2 pont egymásba kapcsolódását. Ha valakit megválasztanak képviselőnek, és nem abban a 

frakcióban akar ülni, amelyben megválasztották, hanem egy másikban, mostantól ezt a 

rendelet módosítás lehetővé teszi. 

 

Grőber Attila polgármester 

Elmondja, hogy a módosítást ő kezdeményezte.A tavalyi választások eredményeként az egyik 

jelölő szervezettől hét képviselő, a másiktól 6 képviselő, a harmadik jelölő szervezettől pedig 

1 képviselő került a képviselőtestületbe. A 2024. március 2-i időközi választás során egy 

olyan képviselő került a képviselőtestületbe, akit egy negyedik jelölő szervezet indított. A 

jelenleg hatályos SzMSz szerint ő nem csatlakozhat frakcióhoz. A rendelet módosítás 

következtében Kerti Györgyi – amennyiben a frakció támogatja – csatlakozhat az ő 

frakciójukhoz. 

 

Bali István tag 

Továbbra sem érti, hogy következik ebből kötelező jelleggel, hogy akkor azt is meg kell 

engedni, hogy akár két frakciója is lehessen egy szervezetnek. 

 

Dr. Nagy Krisztina jegyző 

Elmondja, hogy egy szervezethez maximum hét fő tartozik, abból nem lehet két frakciót 

létrehozni. 

 

Benecz Rita szociális és közigazgatási osztályvezető 

Véleménye szerint Bali István képviselő azt nem érti, ha az egyik frakciónak hat tagja van, 

így amúgy sem tudnak két frakciót alakítani, akkor miért kell hatályon kívül helyezni azt, 

hogy valaki nem lehet két frakciónak tagja. 

 

Dr. Nagy Krisztina jegyző 

Az eddigi szabály az volt, hogy egy szervezethez tartozó önkormányzati képviselők csak egy 

frakciót hozhatnak létre, nem ülhetnek be a másik frakciójába. Azzal pedig, hogy most nem 

csak ugyanazon párthoz tartozók hozhatnak létre frakciót, azzal értelmét veszti a (2) 

bekezdés. 

 

Süle Zsolt elnök 

A (2) bekezdés megkötést tartalmazott a rendelet módosításhoz képest, így értelemszerűen 

hatályát veszti. 

 

Bali István tag 

Akkor a tiltás meglátása szerint arra vonatkozik, hogy egy szervezet két frakciót nem hozhat 

létre. 

 

 

Grőber Attila polgármester 
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A Fidesz frakcióvezetője azzal a kérdéssel fordult hozzá, hogy az előterjesztés fenntartja-

e, hogy négyen alkothatnak egy frakciót. Ha ezt a számot háromra csökkentenék, lehetővé 

válna egyébként, hogy a Fidesz jelenlegi frakciójából két frakció legyen. A megállapodás 

októberben arról szólt, hogy senki ne tudjon magának pozitív előnyt kovácsolni. Az 

előterjesztő részéről arról van szó, hogy a jelenleg hatályos SzMSz szerint Kerti Györgyi nem 

lehet tagja a frakciójuknak, mivel őt más jelölő szervezet jelölte. Szeretné, ha Kerti Györgyi 

csatlakozna a frakcióhoz, például az Országgyűlésben is vannak, akik független képviselők, 

de csatlakoztak egy frakcióhoz, vagy kiléptek onnak, átléptek egy másik frakcióba, ez 

egyébként képviselői szabadság része. Erről szól az előterjesztés. 

 

Bali István tag 

Azáltal, hogy Kerti Györgyi belép a frakcióba, nem lesz két frakció. Márpedig a (2) bekezdés 

arról szól, hogy egy szervezetnek nem lehet két frakciója. 

 

Süle Zsolt elnök 

A (2) bekezdés arról szólt, hogy aki egy bizonyos jelölő szervezet által jutott be a 

képviselőtestületbe, az csak a jelölő szervezet szerint alakíthat frakciót. 

 

Bali István tag 

A (2) bekezdés azt mondja ki, hogy egy jelölő szervezet tagjai nem alkothatnak több frakciót. 

Megjegyzi, úgy érzi, hogy elbeszélnek egymás mellett. 

 

Süle Zsolt elnök 

Ismerteti a 42. § (2) bekezdésben foglaltakat. 

 

Bali István tag 

Akkor véleménye szerint egy szervezethez tartozó képviselők a jövőben több frakciót is 

létrehozhatnak. 

 

Dr. Nagy Krisztina jegyző 

Megerősíti, hogy nem tudnak 2 frakciót létrehozni, mert 1 frakcióban legalább 4 tagnak kell 

lenni. 

 

Süle Zsolt elnök 

Ismerteti a 42. § (4) bekezdésben foglaltakat, mely szerint egy frakciót legalább 4 fő 

önkormányzati képviselő alakíthat. 

 

Megállapítja, hogy a rendelet-tervezettel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás és 

észrevétel nem hangzott el. 

 

Ezt követően a Bizottság 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazat mellett és tartózkodás nélkül a 

következő határozatot hozza: 

 

18/2025. (V.21.) ÜB határozat 

A Bizottság Pápa Város Önkormányzata 

Képviselőtestületének Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 22/2024. (X.10.) önkormányzati 

rendelet módosításáról szóló …/2025. (…) önkormányzati 

rendelet-tervezetét a Képviselőtestületnek megtárgyalásra 

javasolja. 

 

 

2. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének …/2025. (…) 

önkormányzati rendelet-tervezete a közösségi együttélés alapvető szabályairól 
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és ezek megsértésének jogkövetkezményeiről szóló 37/2020. 

(XII.21.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

 

Süle Zsolt elnök 

Ismerteti, hogy a rendelet-tervezet lényege, hogy közterületen nem lehet permetezni. Sok 

helyen lehet látni, hogy valahol szép zöld a fű, valahol pedig kiégett, gyomírtóval 

permetezett, ami egyrészt ronda, másrészt felvet különböző környezetvédelmi aggályokat. 

 

 

Megkérdezi, hogy van-e a rendelet-tervezettel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel. 

 

Dr. Varju András Richárd tag 

Megkérdezi, hogy a permetezés kiterjed-e a tulajdonos által a közterületre ültetett – 

kötelezően karbantartandó – gyümölcsfákra, valamint a térkövek gyommentesítésére is, vagy 

azokat továbbra is szabad permetezni. 

 

Dr. Nagy Krisztina jegyző 

Elmondja, hogy a növényvédelmi munkálatok pont ennek az ellenkezőjét szolgálják, a 

térkőben lévő gaz pedig nem tartozik a fák és cserjék közé. 

 

Süle Zsolt elnök 

Megállapítja, hogy a rendelet-tervezettel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás és 

észrevétel nem hangzott el. 

 

Ezt követően a Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozza: 

 

19/2025. (V.21.) ÜB határozat 

A Bizottság a közösségi együttélés alapvető szabályairól 

és ezek megsértésének jogkövetkezményeiről szóló 

37/2020. (XII.21.) önkormányzati rendelet módosításáról 

szóló …/2025. (…) önkormányzati rendelet-tervezetet a 

Képviselőtestületnek megtárgyalásra javasolja. 

 

 

3. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének …/2025. (…) 

önkormányzati rendelet-tervezete Pápa Város Önkormányzata 2025. évi 

költségvetéséről szóló 4/2025. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

 

Süle Zsolt elnök 

Elmondja, hogy az év elején elfogadott rendeletet az év során többször is szükséges 

módosítani. 

 

Megkérdezi, hogy van-e a rendelet-tervezettel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel. 

 

Megállapítja, hogy a rendelet-tervezettel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel nem 

hangzott el. 

 

Ezt követően a Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozza: 

 

20/2025. (V.21.) ÜB határozat 
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A Pápa Város Önkormányzata 2025. évi 

költségvetéséről szóló 4/2025. (II.27.) önkormányzati 

rendelet módosításáról szóló …/2025. (…) önkormányzati 

rendelet-tervezetet a Képviselőtestületnek megtárgyalásra 

javasolja. 

 

 

4. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének …/2025. (…) 

önkormányzati rendelet-tervezete Pápa Város Önkormányzata 2024. évi 

költségvetésének végrehajtásáról 

 

 

Süle Zsolt elnök 

Megkérdezi, hogy van-e a rendelet-tervezettel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel. 

 

Megállapítja, hogy a rendelet-tervezettel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és észrevétel nem 

hangzott el. 

 

Ezt követően a Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozza: 

 

21/2025. (V.21.) ÜB határozat 

A Bizottság Pápa Város Önkormányzata 2024. évi 

költségvetésének végrehajtásáról szóló …/2025. (…) 

önkormányzati rendelet-tervezetet a Képviselőtestületnek 

megtárgyalásra javasolja. 

 

 

 

Süle Zsolt elnök 

A bizottság elnöke a nyilvános ülést 16.25 órakor bezárja. 

 

 

K.m.f. 

 

 

 Süle Zsolt Bakos László 

 elnök bizottsági tag 


